TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

CTAIIMOHAPHOII CHCTEMA PAJIMOJIOKALIUA

MAJIOPASMEPHBIX BJIA
Ne HaumenoBanue 3HauyeHnune
1 | Inanazon S
JHlansHOCTh 00Hapy)eHus bJIA B ycrnoBusx
«IPSAMOU BUITUMOCTHY.
2 BJIA ¢ DIIP = 0,01 M%, He MeHee 5 kM
BJIA ¢ DIIP = 0,1 M2, He MeHee 8,5 km
BJIA ¢ DIIP = 1 m%, He MeHee 15 km
3 ABTOMaTH4ecKoe 0OHapyKEHHUE, COTPOBOXKICHHE 1IeNeii, He 50
MeHee
Paspermatormas ciocoOHOCTB:
4 TATBHOCTH, HE XYKE 100 m
paaraIbHOM CKOPOCTH, HE XYXKE 2,0 m/c
To4HOCTH U3MEPEHNUS:
JabHOCTH, HE Ootee 10 IZI
5 a3uMyTa, He Oosee 10 -
o
yIJia MecTa, He Ooiee 1,0
paauanbHOM CKOPOCTH, HE OoJiee 1,2 m/c
6 | Pexxumsl 0630pa Kpyrosoii
7 | [lepuox o630pa 4c
3ona 0030pa (rpeaensl paboThl):
o
10 YLy MecTa ot 0 0 80°
8 10 JaJIbHOCTH (MHCTPYMEHTAJIbHASL B PEKUME
OJIHO3HAYHOT'O U3MEPEHMSI) ot 0,2 10 30 kM
MHHUMaJIbHAs paJHanbHasi CKOPOCTh LENN 2,5wm/c
MaKCUMaJlbHas paHalIbHasi CKOPOCTh LEIN e menee 100 m/c
9 | Hanpsbkenue nutanus 220 B £ 10% 50 'y
10 | IMoTpebisiemast MOIIIHOCTH IO CETH MEPEMEHHOTO TOKa, He Ooiiee 2500 BA
ot —30°C
11 | UurepBan pabouux TeMnepaTyp uis 000pyI0BaHUs o
1o + 50°C
* Texauueckue xapakTepucTHKH CHCTEMBI MOTYT M3MEHSTHCS, TaK KaK MPOBOIMTCS €€
HETpephIBHAS] MOJICPHU3ALINS;
fakel Ha yrmax wmecra MeHee 6° JomyckaioTcs HWHTEPPEPEHIMOHHBIE «IIPOBAIbI» 10
JaTbHOCTH  OOHapYXEeHMs, 3aBUCSIINE OT pesbeda MECTHOCTH;
***  Ha yruax mecta 6oiee 6°
*k k%

30Ha 0030pa MO Yriay MecTa Peryiupyercs B 3aBUCHMOCTH OT pelibeda MECTHOCTH U

MecTa ycTaHOBKA CUCTEMBI.




